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Safeguard elections Ease of registration and voting
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Rehabilitation Punishment

ID Democrat (+29) ID independent (+4) ID Republican (-10)
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Rehabilitation Punishment

Ft. Myers-Naples (+9) Jacksonville (-1) Miami-Ft. Lauderdale
(+30)

Orlando-Daytona (+21) Tampa-St.Pete (-4) West Palm Beach-Ft.
Pierce (-24)
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